



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



HRADECKÝ
VENKOV

MAS Hradecký venkov jako nositel Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Hradecký venkov na období 2021 – 2027

vyhlašuje

3. výzvu k předkládání žádostí o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu

s názvem

„3. výzva MAS Hradecký venkov – IROP – BEZPEČNOST DOPRAVY“

Vazba na výzvu ŘO IROP: č. 60 „DOPRAVA - SC 5.1 (CLLD)“

Identifikace výzvy MAS	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního, sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Číslo výzvy ŘO IROP	60. výzva DOPRAVA – SC 5.1 (CLLD)
Číslo výzvy MAS	3.
Opatření integrované strategie	Opatření 1: IROP - DOPRAVA
Opatření Strategického rámce SCLLD	Opatření 2.1.1 Doprava a mobilita
Druh výzvy	kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	20. 11. 2023, 12:00
Datum a čas zahájení příjmu záměrů mimo MS21+ (na MAS)	20. 11. 2023, 12:00
Datum a čas ukončení příjmu záměrů mimo MS21+ (na MAS)	31. 12. 2023, 12:00
Datum zahájení realizace projektu	<i>Datem zahájení realizace projektu se rozumí datum prvního právního úkonu týkajícího se aktivit projektu, na které jsou vynaloženy způsobilé výdaje. Datum zahájení realizace projektu může být stanovený nejdříve na 1. 1. 2021.</i>



Datum ukončení realizace projektu	<i>Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS 2021+ nejdéle do 31. 12. 2025.</i>
Platnost Souladu projektového záměru vydaného MAS	V případě kladného rozhodnutí o výběru projektu bude vydán Soulad projektového záměru se schválenou Strategií CLLD pro území MAS Hradecký venkov s platností 30 kalendářních dnů od jeho vydání.

Alokace a podpora	
Alokace výzvy MAS (CZV)	21 000 000,- Kč
Míra podpory	95 %
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	Minimální výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt je 500 000,- Kč. Maximální výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt je 3 000 000,- Kč.
Forma podpory	Dotace – ex - post financování

Zacílení podpory	
Typy podporovaných aktivit	Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu - výstavba, modernizace a rekonstrukce komunikací pro pěší v trase nebo v křížení pozemní komunikace s vysokou intenzitou dopravy (A); - zvyšování bezpečnosti nemotorové dopravy stavebními úpravami komunikací pro pěší a pro cyklisty a instalací prvků zklidňujících dopravu v nehodových lokalitách (B) Díličí aktivity (podaktivity) mohou být v projektu libovolně kombinovány. Podrobněji ve Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce dané výzvy IROP.
Území realizace	Místo realizace se musí nacházet na území MAS vymezeném ve schválené strategii CLLD. Místem realizace se rozumí místo/místa, kde bude probíhat fyzická realizace projektu a kde budou vznikat výstupy projektu. Žadatel jako místo realizace uvede obec/obce, na jejichž území bude realizována komunikace pro pěší nebo komunikace pro cyklisty, která je předmětem projektu. Území MAS Hradecký venkov: https://www.hradeckyvenkov.cz/mas/uzemi-mas/
Oprávnění žadatelé	- kraje - obce - dobrovolné svazky obcí - organizace zřizované nebo zakládáné kraji



	<ul style="list-style-type: none"> - organizace zřizované nebo zakládané obcemi - organizace zřizované nebo zakládané dobrovolnými svazky obcí
Cílová skupina	<p>Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD:</p> <ul style="list-style-type: none"> - obyvatelé měst a obcí - návštěvníci - dojíždějící za prací a službami - uživatelé veřejné dopravy - podnikatelské subjekty - instituce veřejné správy - nestátní neziskové organizace
Indikátory	<p>726 001 - Délka komunikace s realizovaným bezpečnostním opatřením</p> <p>726 011 - Počet nehod na km komunikace s realizovaným bezpečnostním opatřením</p>

Specifikace výzvy	
Provádění změn výzvy	Dle Interních postupů MAS Hradecký venkov Programový rámec Integrovaného regionálního operačního programu, verze 1.1 , platnost od 29. 8. 2023.
Forma a způsob podání projektových záměrů	Dle Interních postupů MAS Hradecký venkov Programový rámec Integrovaného regionálního operačního programu, verze 1.1 , platnost od 29. 8. 2023 a viz. Příloha č. 1 Formulář projektového záměru.
Způsob hodnocení projektů	Dle Interních postupů MAS Hradecký venkov Programový rámec Integrovaného regionálního operačního programu, verze 1.1 , platnost od 29. 8. 2023.
Kritéria pro hodnocení projektů	Dle Interních postupů MAS Hradecký venkov Programový rámec Integrovaného regionálního operačního programu, verze 1.1 , platnost od 29. 8. 2023 a viz. Příloha č. 2 – Kritéria pro hodnocení projektových záměrů. Minimální bodová hranice při hodnocení výběrových kritérií – <u>50 bodů.</u>
Forma a způsob podání projektových záměrů	Vyplněnou Přílohu č. 1 - Formulář projektového záměru žadatel převede do formátu PDF a elektronicky podepíše statutární zástupce žadatele nebo osoba oprávněná či zmocněná k zastupování žadatele ve věci podání projektového záměru a odešle na MAS datovou schránkou: z8zdm5p
Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP	https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/60vyzvairop



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



HRADECKÝ
VENKOV

Kontaktní osoba ve věci výzvy MAS	Bc. Jana Štěpánková tel.: +420 720 988 767 e-mail: mas@hradeckyvenkov.cz
Poskytování konzultací ze strany CRR	Pro řešení konkrétních dotazů k projektům je žadatelům zpřístupněn konzultační servis: https://www.crr.cz/irop/konzultacni-servis-irop/

Seznam příloh	
1	Příloha č. 1 – Formulář projektového záměru
2	Příloha č. 2 – Kritéria pro hodnocení projektových záměrů
3	Seznam vydaných Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD